1. mapr 2019. Tect u3 MATEMATUKE Tpyma:

Tect u3 maremaTuke nma 15 3a7araka Ha aBe cTpame. CBW 3a/amm mMajy camo jeaH TadaH OATOBOD W OH Bpeau 2

moena. Ilorpeman oaroBop WM 3a0KPyKHUBAGE BUIIE OAr0BOpa moHocH () moeHa.

1. Ako je a > 0 u a # 1, u3pas
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je jemHaK:
Da+1; 2)a; 3)1; 4) 15 5)a—1

2. Jemmauuna |z +3 |+ |z -2 |=T:
1) mema permema; 2) ¥Ma TAYHO jeJTHO DEIeeE;
3) UMa TaYHO JIBA PEIebHa,; 4) ¥Ma TAYHO TPH PeIIeha,;
5) mma GECKOHAYHO MHOTO Pelemba.

3. Tpu paguuka cy mmana ucty noderny miary. [lgara npsor paguauka je nosehana 3a 10%, na
saTuM cMamena 3a 10%. Ilnara apyror paaamka je mpso cmamena 3a 20%, na 3arum nosehana
3a 20%, joKk miata Tpeher pajHuKa Huje Memana. 1locje u3MeHa y IIaTaMa;

1) majsehy mmaTy mMa IpBU PAJIHWK; 2) majsehy 1wIaTy uma JIpyru pajHUK;
3) majsehy miary uma tpehin pajHuK; 4) cBM PaJHWIU WMAjy UCTY TIATY;
5) caMo TIPBU W JPYTH PAJHUK UMAJy WCTY IIATY.

4. Pemema 11 u 73 jeqmadmne v2+(m+3)z+1 = 0, m € R, 3a10B0/baBajy HejeHAKOCT T3 +73 < 2,
aKO U CaMO aKo je:

H1<m<b 2)-b<m<—1; 3)-T<m<-=2; 4m<2; 5)3<m<6.

5. Axo je tg(a + 30°) = @, onja je tg a jemnako:
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6. Bpeanocr uspasa log, 2731085 Voo logyg 7° je:
2

)i 2)2 3)4; 40, 5)3.
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7. Pememe jennaunne 4 — 16 =6 - 2
1) (o0, =2; 2) (=2,4]; 3) (4,6]; 4) (6,8]; 5) (8,+00).

MTPUIIaJIa, MHTEPBAIY:
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Tecr uzs MATEMATUKE Tpyma:

Bpoj pemema jepnauune cos(x + 15°) + cos(z — 15°) = cos 15°, na unrepsady [0, 47], je:
1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)8.

Ilosympeunuk Kpyra, umje cy Tamrenrte mapaJsiesne npaee 3z + 4y — 12 =0wu 3z + 4y +8 =0,
je:
1)1; 2)2; 3)10; 4)5 5) /5.

Axko je f(x)+ g(x) =92+ 10 u 2f(x) — g(x) = 3z + 11, onza je f(g(0)) jennako:
)7 2) —1: 3)19: 4)25 5) 38.

Ako cabupru y jemmaunnauw 3 4+ 6 4+ 12 4+ ... + z = 189 umHe y3acTONHE YJIAHOBE T€OMETPH)CKOT
HU3a, OHJA T TPUTAJIA WHTEPBATY:

1) [50,60); 2) [60,70); 3) [70,80); 4) [80,90); 5) [90,100).

IlpaBa 2z + y — 8 = 0 ceue mapabony y> = 8z y taukama A u B. Cpemurnre S gyxu AB uma
KOOpAAHATE:

1) S=(3,0; 2)S=(24); 3)S=(-25); 4)5=(5-2); 5)8=(8-8).

Axo je f(x) = o, onma jo f (F(f(f(2))) jomwaro:
z+1 4. x+1 x 3z
b (233—1) P Yooy Vo Yoo Ve

36up 6uHOMHUX KoedullnjeHaTa PAIMOHAJHUX WIAHOBA y pa3Bojy GuHOMA

(3

36up IpBUX jeJAHAECT YIAHOBA aPUTMETHUYKOT HU3A, KOJ KOTa je as = 8 u ag = 20, je:

1) 43. 9) 220; 3)308; 4) 440; 5) 200.



